Ejercicio

1/ Elabora una gréfica que exprese la evolucion de las tasas de actividad.
2/ Cuales son las diferencias entre varones y hembras y entre el afio 1970 y
2001

3/ Haz un resumen sobre la evolucién de las tasas y sus causas.

Tasas de actividad por edad y sexo en 1970 y 2001 (Espana)
VARONES MUJERES

Edad 1970 2001 1970 2001

% % % %
De 16a19 66.9 30.2 37.0 20.0
De 20a24 80.6 66.3 40.2 543
De 25 a 29 gr.7 66.4 209 754
De 30 a 34 98 94 2 138 68.0
De 35a 39 98.3 943 132 62.9
De 40 a44 971 932 14.0 61.5
De 45 a 49 90 918 144 o4 8
De 50 a b4 918 877 150 42 3
De 55 a b9 86.1 745 14.6 30.3
De 60 a 64 739 46 4 1.7 17.3
De 65y mas 214 7.0 39 26

Fuente: INE. Censo de Poblacidn d= 1970, Encuesta de Poblacion Activa, 4° timastre de 2001. Elaboracion propia
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